

## Группировка ВМФ в Средиземном море будет постоянно обновляться

**Корабли объединенной межфлотской группировки ВМФ России, выполняющие задачи боевой службы в Средиземном море, будут подвергаться ротации, сообщил «Интерфаксу» в пятницу источник в Главном штабе ВМФ.**

«Межфлотская группировка будет выполнять свои задачи в Средиземном море столько, сколько это потребует оперативная обстановка в регионе и планы боевой подготовки ВМФ. По мере необходимости некоторые корабли будут возвращаться в свои базы, на их место будут приходить другие единицы с флотов», — сказал собеседник агентства.

По его словам, ряд боевых кораблей и судов обеспечения Северного, Балтийского и Черноморского флотов уже получили команду готовиться к выходу в Средиземное море.

Собеседник агентства напомнил, что согласно ранее разработанному плану, основная часть кораблей группировки должна вернуться к месту постоянного базирования в конце сентября — начале октября.

По мнению представителя Главного штаба ВМФ, ситуация вокруг деятельности российской группировки черезчур политизирована. «За последние годы все немного отвыкли от постоянного присутствия нашего флага. Тем, кому не нравится регулярное нахождение наших кораблей в Средиземном и других морях, их заходы в определенные порты, должны это принять как состоявшийся факт», — заявил он.